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Ο Άγιος Νικόδημος ο Αγιορείτης εορτάσθηκε 
στην ομώνυμη Ενορία του στη Ρουγκάσα της 
Μπουκόμπας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο μέγιστος των εν Αγίω Όρει μονασάντων, ο απλανής 
Διδάσκαλος της Εκκλησίας, ο Άγιος Νικόδημος ο Αγιορείτης, 
γιορτάσθηκε στην ομώνυμη Ενορία του στη Ρουγκάσα  της 
Kyerwa μόλις 5 χιλιόμετρα από τα σύνορα της Ουγκάντας. 
Είναι μια νέα Ενορία τεσσάρων μηνών, καθώς στις 23/4/2025 
σημειώθηκε αθρόα ένταξη στην Ορθοδοξία από τους 
Ρωμαιοκαθολικούς και τις διάφορες Προτεσταντικές ομολογίες 
ύστερα από δύο χρόνια κατήχησης, προετοιμασίας και 
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δοκιμασίας των πρώτων 130 πιστών, από τον εφημέριο-
Ιεραπόστολο Αιδ. π. Στέφανο Rushenya.

Σήμερα, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μπουκόμπας και 
Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσοστόμου, τελέσθηκε η πανηγυρική Θεία Λειτουργία
, προστέθηκαν άλλοι 27 πιστοί στην Εκκλησία και τελέσθηκαν και οι γάμοι τους.

Η χαρά και ο ενθουσιασμός ήταν έκδηλα στα μυστήρια, αλλά και στην γιορτή με 
τα τραγούδια, τους χορούς, τα δώρα και τους πανηγυρικούς λόγους των νέων 
πιστών.

Ο Επίσκοπος εξέφρασε τον σεβασμό του και την αγάπη του προς τον Άγιο 
Νικόδημο τον Αγιορείτη, αφού εργάσθηκε στην ανέγερση του Ναού του στις 
Καρυές το 1977 μαζί με τον μακαριστό λαϊκό τότε Γιάννη Ασλανίδη, τον μετέπειτα 
ιεραπόστολο του Κογκό Ιερομόναχο Κοσμά Γρηγοριάτη.

Ο ίδιος υπηρέτησε ως Ιεροκήρυξ και Πρωτοσύγκελλος επί 30 χρόνια κοντά στον 
μακαριστό Μητροπολίτη Ιερισσού Νικόδημο, ο οποίος έλαβε πρώτος το 1955 το 
όνομα του Αγίου. Εξαιτίας αυτού οργανώθηκαν, από το 1981-2011 στη Μητρόπολη 
Ιερισσού, από τον τότε Πρωτοσύγκελλο του και νυν Επίσκοπο Μπουκόμπας, οι 
γιορτές προς τιμήν του Αγίου καθώς και Συμπόσια και εκδηλώσεις.

Στην συνέχεια, ο Επίσκοπος επισκέφθηκε και είδε ένα οικόπεδο, στο οποίο 
αποφασίσθηκε να κτισθεί Ναός προς τιμήν του Αγίου Νικοδήμου στην νέα αυτή 
Ενορία. Ευχήθηκε ο Άγιος Νικόδημος να κάνει το θαύμα του και να φωτίσει 
δωρητή για την αγορά του οικοπέδου και την ανέγερση του Ναού του.



  



  






